

РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ К 40-летию ОКТЯБРЯ

Работники культурного фронта нашей области деятельно готовятся к встрече 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Артисты и художники, библиотекари и набачи, участники художественной самодеятельности стремятся ознаменовать эту славную дату новыми творческими успехами.

У орловских художников

Большое оживление царит сейчас в Орловском отделении Союза художников. Здесь идет подготовка и облартиной художественной выставке, посвященной 40-летию Октября.

Что будет представлено на выставке?

Художник В. Касьянов работает над картиной «Завод «Текмаш». Кузнецы Невниковы». В этом произведении дан групповой портрет знатного кузнеца-новатора А. И. Новикова, его сыновей — Ивана и Михаила — и племянника Ивана Новикова. Вся группа показана в производственной обстановке, возле электромолота.

Теме политехнического обуче-

ния посвящена картина «Впервые у станка», над которой работает Н. Антипов. Художник отражает тот огромный интерес, с которым наша учащая молодежь овладевает практическими производственными навыками.

Н. Якунин готовит к выставке картину «Дружба». Перед открытым окном студенческого общежития, на фоне большого города, сидят три подруги — русская, узбечка и кореянка.

В. Дудченко, выезжавший в город Липецк, готовит к выставке индустриальный пейзаж «Ново-Липецкий завод». В. Синицын работает над картиной «На переправе», изображающей отряд пионеров на аккурсии. Л. Курянов выступит с полотном «Освобождение заключенных из Орловского центра». Н. Тюрин представит на выставке портрет старого

большевика т. Николаева. Скульптор В. Вологов работает над скульптурными портретами медсестры т. Абакумовой и артиста областного драматического театра т. Белоусова — участников героической обороны Брестской крепости.

Три работы орловских художников, подготовленные к 40-летию Октября, приняты на республиканскую выставку в Москве. Это большая картина Г. Дышленко «М. И. Калинин вручает знамена ВЦКК бойцам 1-й Конной армии», групповой портрет паровой бригады машиниста депо Орел Ф. Чупахица, принадлежащий кисти А. Курянова, и портрет доярки колхоза «Идея Ленина» А. Г. Котяковой, выполненный М. Лапшовым.

К 40-летию Октября в здании «Торговых рядов» откроется областная картинная галерея, в которой будут использованы фонды Орловского краеведческого музея и ряд произведений, полученных из Центральных государственных фондов. Открытие галереи, которая займет десять комнат, явится значительным событием в культурной жизни Орла.

Новое в краеведческом музее

Научные работники краеведческого музея подготовили передвижную фотовыставку, посвященную теме: «Орловская область за 40 лет Советской власти». Фотовыставка размножена в 500 экземплярах, что даст возможность экспонировать ее в домах культуры сельских клубов и кинотеатрах.

В самом музее заново оформляются экспозиции: «Промышленность Орловской области» и «Подъем материального и культурного уровня трудящихся Орловщины».

К 7 ноября будет подготовлен стенд «Наши знатные земляки».

Работники музея провели экспедицию по изучению истории старинного русского села Борилово (Болховский район). Собран также материал к истории завода «Текмаш». Полученные в результате этой работы более пятисот экспонатов будут выставлены для всеобщего обозрения.

В октябре состоится торже-

ственная сессия Совета краеведческого музея, посвященная 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

В эти дни в музей поступают многочисленные материалы, ценные документы о ветеранах Великого Октября, о революционном движении на Орловщине.

Артисты и музыканты — к празднику

Орловский областной драматический театр имени И. С. Тургенева решил ознаменовать 40-летие Великого Октября постановкой пьесы «Разлом» Бориса Лавренева.

«Разлом» — эта пьеса, вошедшая

в золотой фонд советской драматургии — долгое время не ставилась в Орле. Постановку осуществит главный режиссер театра Л. М. Эльстон.

Активную подготовку к празднованию 40-летия Октября ведут преподаватели и учащиеся Орловского музыкального училища. В праздничные дни состоится большой концерт со специально разработанной программой.

Началась подготовка к 40-летию Великого Октября и в Орловской филармонии. Уже подготовлена лекция-концерт на тему «Веди нас, партия». Концерт иллюстрируется специальным кинообозрением.

Для наших детей

Сороковой год Великого Октября был особенно напряженным в творческой работе Орловского театра кино. Коллектив артистов — один из лучших в Ровенской Федерации — в большом успехе гастролировал по городам и селам братской Украины. Более 45 тысяч юных зрителей обслужили артисты-мукольники за период гастролей.

К знаменательной дате — 40-летию Октября театр готовит спектакль для детей младшего возраста «Налобан». В спектакле будут заняты все ведущие артисты театра.